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ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ ТА ЦИФРОВІ СЕРВІСИ ЯК 

ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
 
 

У сучасних умовах цифрової трансформації економіки та публічного 
управління особливого значення набуває впровадження електронного 
урядування як ефективного інструменту забезпечення економічної безпеки 
держави. Стрімкий розвиток інформаційних технологій, зростання ролі 
цифрових платформ та необхідність підвищення прозорості діяльності органів 
влади обумовлюють актуальність дослідження впливу цифрових сервісів на 
економічну стабільність і безпеку. 

Електронне урядування розглядається як форма організації державного 
управління, що передбачає використання інформаційно-комунікаційних 
технологій для підвищення ефективності діяльності органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування та покращення якості надання публічних 
послуг. Його розвиток сприяє зниженню адміністративних бар’єрів, мінімізації 
корупційних ризиків та підвищенню рівня довіри громадян і бізнесу до 
державних інституцій. 

Однією з ключових переваг цифрових сервісів є підвищення прозорості 
фінансово-економічних процесів. Використання електронних систем закупівель, 
відкритих бюджетів, цифрових реєстрів та автоматизованих систем 
адміністрування податків дозволяє забезпечити контроль за використанням 
державних ресурсів, знизити рівень тіньової економіки та підвищити 
ефективність бюджетної політики. У цьому контексті електронне урядування 
виступає важливим інструментом зміцнення фінансової дисципліни та 
запобігання економічним правопорушенням. 

Важливим аспектом є також розвиток цифрових сервісів для суб’єктів 
господарювання. Спрощення процедур реєстрації бізнесу, отримання дозволів, 
подання звітності та взаємодії з органами влади через електронні платформи 



115 

сприяє покращенню бізнес-клімату, зниженню витрат підприємств та стимулює 
розвиток підприємницької діяльності. Це, у свою чергу, позитивно впливає на 
економічне зростання та підвищення конкурентоспроможності національної 
економіки [1-2]. 

Цифровізація управлінських процесів також відіграє важливу роль у 
забезпеченні оперативності прийняття рішень. Використання великих даних, 
аналітичних платформ та систем моніторингу дозволяє органам влади своєчасно 
реагувати на економічні загрози, прогнозувати ризики та формувати ефективну 
економічну політику. Це підвищує рівень адаптивності держави до змін 
зовнішнього середовища та сприяє зміцненню її економічної безпеки. 

В умовах воєнних викликів особливого значення набуває забезпечення 
стійкості цифрової інфраструктури. Надійність функціонування інформаційних 
систем, захист даних, кібербезпека та безперервність надання цифрових послуг 
є критично важливими для стабільності економіки та функціонування держави. 
У цьому контексті розвиток електронного урядування повинен 
супроводжуватися впровадженням сучасних механізмів кіберзахисту та 
управління ризиками. 

Окрему увагу слід приділити інтеграції цифрових сервісів на різних рівнях 
управління – державному, регіональному та місцевому. Формування єдиного 
цифрового простору забезпечує узгодженість управлінських рішень, підвищує 
ефективність взаємодії між органами влади та сприяє комплексному розвитку 
територій. 

Разом з тим, впровадження електронного урядування супроводжується 
низкою викликів, серед яких недостатній рівень цифрової грамотності 
населення, нерівномірний доступ до цифрової інфраструктури, а також потреба 
у вдосконаленні нормативно-правової бази. Подолання цих бар’єрів є 
необхідною умовою для повноцінного використання потенціалу цифрових 
технологій у забезпеченні економічної безпеки. 

Таким чином, електронне урядування та цифрові сервіси виступають 
важливим інструментом підвищення ефективності публічного управління, 
забезпечення прозорості економічних процесів та зміцнення економічної 
безпеки держави. Їх подальший розвиток і впровадження сприятимуть 
формуванню сучасної, відкритої та стійкої економічної системи, здатної 
ефективно протистояти сучасним викликам. 
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